

香港文匯報訊 (記者 李思穎 澳門直擊) 雲集韓、日及兩岸三地等歌手的《第20屆全球華語榜中榜》頒獎禮前晚在澳門威尼斯人舉行，現場衣香鬢影，當中最「出位」打扮是台灣藝人徐熙娣(小S)的紅衣「女鬼」貞子造型，嚇倒在場不少人士。小S自爆這身「鬼妝」把高頭大馬的王大陸嚇到不敢與她同電梯，可見驚嚇度「爆燈」。

阿Sa笑阿嬌好「索」 小S「鬼妝」 嚇怕王大陸



■莫文蔚以透視露閃 Bra 兼騷腿現身。陳敏娜攝



■ Twins 奪得「最具人氣演唱會」和「亞洲最佳組合」兩獎。



■ PSY 奪「亞洲影響力最愛歡迎國際藝人」。陳敏娜攝



■ 王大陸坦言前晚第一眼看到小S時很嘩然。



■ 小S這身「鬼妝」既驚嚇又驚艷。

陳敏娜攝

領獎禮全晚共頒發43個獎項，不少歌手均平分春色奪得兩個獎，捧走「最佳女歌手(港台)」的人妻莫文蔚就以透視露閃 Bra 兼騷腿現身，「吸睛」力強大。獲得「Channel V 亞洲風尚藝人」獎的小S的打扮成為「亮點」，她到後台時把前端遮臉的頭髮撥開看到五官，但紅色眼妝相當嚇人，心情極靚的她在拍照時極其風騷，騷腿拗腰，既高舉獎座又錫獎。大家指她的妝容很似女鬼，她笑着直認：「係呀，自己行完紅地毯都覺得好像女鬼，於是在電梯裡拍下很多張『電梯裡有女鬼』的照片，應有房客給我嚇倒，剛才電梯門打開時見到王大陸，但大陸沒有進入電梯，在電梯關門前一刻，見到他問身旁人員『覺得她是鬼嗎？』哈哈。」可見大陸也給小S的打扮嚇倒。

為12男神主持節目

小S有見每次唱歌的髮型都一樣很無聊，便搞搞新意思，而對於這個「鬼」妝，她笑言：「相信老公看不懂，女兒喜歡 Elsa(《魔雪奇緣》的 Elsa 女王)，

你說她會不會看得懂？她應該覺得媽媽被人家打了頓，大女兒可能看得懂，但公公婆婆就一頭霧水了。」

談到她接下的新節目，小S表示：「受不了有人跟我一起做節目，我要自己一個做，蔡康永有自己的工作，大陸又突然懷孕，所以就是我一個人，不過都擔心自己會害怕和尷尬，但都決心要表現出來，不去做假面主持人路線，(有傳新節目相較《康熙來了》的酬勞高40倍？)沒有人會數，自己都無數，總之打動我的是同12個男神聊天，錢便沒有考慮，但一定要請到心目中男神，(是指胡歌？)我經常說要摸他要佔有他，不知他是否很驚沒接我電話，現到鏡頭前邀請胡歌，我不一定要揉他胸部。」問到接下來有否電影工作？小S面露得意地說：「我只知道自己是女主角，林志玲好像會來客串應有對手戲，至於戲名和其他詳情都不知道。」

大陸就表示沒有被小S嚇倒，他笑說：「在電梯裡面都是一秒的事。」繼而賣口乖大讚小S造型非常漂亮很辣，但最初他也不知道是小S，因很多人在一

起，看到第一眼時已很嘩然，後來知是小S真覺得造型很辣。問他夠膽嘗試小S的造型嗎？他說：「都可以，覺得自己能突破蠻多造型的。」

阿嬌呻沒時間休息

Twins 奪得「最具人氣演唱會」和「亞洲最佳組合」兩個獎項，蔡卓妍(阿Sa)表示入行15年仍得到組合獎感到高興和安慰。問到還有什麼組合獎未拿？阿Sa笑說：「最佳男組合」，鍾欣潼(阿嬌)則打趣道：「終身成就獎」。

兩人得獎後又不忘開心搞爛gag，阿Sa笑說：「整日都讚阿嬌好索……個鼻。」阿嬌即解畫說：「是索鼻水個索，因我病了。」阿嬌透露上周在成都吃過麻辣火鍋後便病倒至今，前一晚睡覺時完全鼻塞剝不到氣，而今日又要去長沙工作，原定約好看醫生也不行，沒有時間休息，可能做完活動返港後即到急症室求診。另說到有網民指Twins的演唱會DVD音軌出現問題，阿Sa表示一直忙於工作，沒有看過，會返去聽一下。

克群讚超蓮好 自然多人追

吳克群與賭王千金何超蓮去年底宣佈分手，但今年初兩人被發現在台灣相聚疑似復合，雖然兩位當事人已否認復合之說，前晚吳克群出席澳門的「榜中榜」頒獎禮時，談到舊愛超蓮時被其身邊工作人員擋駕，但克群依然大讚舊愛是好女仔，自然不乏追求之士。

吳克群分別奪得「榜中榜最佳舞台表現力獎(港台)」和「Channel V 傳媒推薦專輯」，心情大靚的他見到記者時大晒廣東話說：「唔該晒，唔使客氣，你好嗎？好犀利。」談到得獎感受他感到好開心，加上Channel V 頒獎禮已經20年，他回想首次來時好緊

張，現在感覺是見到老朋友很開心，台上表現特別自在。完成頒獎禮後，他昨日要飛到上海工作，不會留在澳門遊玩，問他有否趁機在賭場碰運氣？他表示沒有，反而工作人員有贏錢，自己則怕人多沒去玩，笑問他是否怕見到熟人？他即連說三次不是。問他有否見超蓮？身旁工作人員立刻幫手擋駕欲拉他離開，記者遂拉開話題問他會否來港工作？他表示最近沒有，再到香港亦不尷尬，香港地方不錯有不少美食，自己也不是很久沒去，去年才去過。對於有粉絲希望他和超蓮復合，克群笑言：「我們是好朋友，(知她很多追求者嗎？)她是好女仔，自然有好多(人追)。」

娛樂 放大鏡 王力宏領獎不忘籽妻



前晚獲得「Channel V 年度最佳歌手」和「亞洲影響力全能華語藝人」，其孕妻李靄蕾也相隨到場支持。適逢頒獎禮前夕是李靄蕾的生日，Leehom 特別在領獎時當眾感謝太太對他的支持，亦向鏡頭祝太太30 歲生日快樂，霖爆愛妻。

母子檔演出「暫別驟」 謝安琪望40歲前追多個

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 謝安琪(Kay)一連兩場《拾回謝安琪數愛世界巡迴演唱會香港站》前晚在紅館開鑼，早已宣佈完成演唱會後會休息一年的Kay，在這次暫別樂壇演唱會上傾盡全力演出，更請來同國張瞻獻出舞台上的第一次演出。

Kay全晚換上多套歌衫，性感高貴集於一身，最有「睇頭」是谷胸「神奇女俠」造型，Kay不時自摸孽牌，俯身時豐滿上圍表露無遺，盡情為暫別之作「豁」出去。這夜 Kay特別感觸，唱到甄妮歌曲《奮鬥》時，Kay說：「這首歌好特別，鼓勵自己踏入人生新一頁，我都想鼓勵自己更加勇敢去行出我另一個十年，好珍惜在紅館同大家唱歌機會，特別這次演唱會後，我會小休一段時間，這次休息不知小定大，好多謝大家同我走過人生三十歲緊接四十歲這個階段。」

打頭陣嘉賓是林海峰，最驚喜是Kay找來同張瞻上台助陣，母子二人在台上大跳街舞，Kay更協助同擺出倒立V腳姿勢，甚有台型的張瞻搶去媽咪不少風頭。

坤哥揭jam歌是因嘉穎NG

之後另一嘉賓麥浚龍和Kay合唱《羅生門》，再到吳業坤出場，Kay重提坤哥穿短褲激凸事件，Kay笑問：「今日又着短褲？」坤哥答：「今日條褲係鬆慨，對襯太



■ Kay與同張瞻(左)等在台上大跳街舞。



■ Kay豁出去大晒火辣身材。

Kay完畢後在後台受訪，她透露：「之後會全面休息，公開活動都不會出席，(想生B？)可以在40歲前生小朋友是開心，現在家庭為先，也不知會休息多久，可能一年，年幾也不定。」至於她和公司合約是否屆滿？她表示：「暫時不答，合約是差不多完，但大家友誼永遠存在。」

Kay 和老公平日也很保護同張瞻，今次破例批准同上台，Kay透露：「上台演出是同要求，有日他問我『這個舞台是否很勁』，我對他說『這是歌手最神聖和光榮的事』，所以他也想嘗試一下，我便隨意說叫他準備一下，沒料他認真地約同朋友和鄰居一起準備練習，這也不錯是一個好的體驗，臨走時他想在升降台離開，覺得先算全套服務，因他不知側面有樓梯落台。」

說到她在《殭》劇演出備受網民批評，她表示很多謝觀眾，「大家覺得我造作懶天真，其實是角色設定。」

Super Junior下月澳門會歌迷

香港文匯報訊 韓國男團 Super Junior (SJ) 將於5月28日假澳門新濠影匯綜藝館舉行《SUPER JUNIOR Special Event "SUPER CAMP" in MACAU》，票價最高為\$1580。此次特別活動是 SJ 為報答歌迷多年的支持而舉辦，已先後於東京、台北、北京、上海及曼谷等亞洲各大城市舉行。雖然目前 SJ 因成員

服兵役等原因暫時難以全員一起與歌迷見面，但成員利特、希澈、藝聲、強仁、厲旭及圭賢在百忙中仍抽空參與，實屬難得。今次澳門一站將以迷你演唱會的形式進行。SJ除了



■ Super Junior 幾位成員將到澳門演出。

坤哥揚言與王卓淇暫無發展機會

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳業坤明日便26歲生日，昨日他跟過百位歌迷舉行生日會共慶生辰，坤哥提到生日願望是想30歲後能找到「真命天女」，目前則會專心工作。這幾年便要忍着不去結交女生？他帶笑說：「忍累，要專心工作嘛！」

坤哥表示有近一年沒跟歌迷見面，今次亦已是第六年開生日會，今年有叮囑粉絲不要送禮物，希望他們將錢去做善事。至於明天正日生

日，坤哥仍然要出席電影首映禮，他戲言生日要開工，也問定工作人員到時能否給他生日驚喜。當被記者取笑臉皮厚？坤哥即說：「生日開工度過很慘，希望有



些心思上的回應。」契姐龔嘉欣又有何表示？他指未到正日還未有表示。契姐沒安排生日派對？他表示也沒所謂，其實有時開完生日會之後會好空虛。另談及他跟王卓淇傳出緋聞？坤哥予以否認說：「我跟好多女仔都有拍片，唉，跟誰都傳，有沒有不傳的呢？」他坦言跟王卓淇暫時不會有發展機會，是否因對方已有男朋友？他則表示並不清楚。